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YBaxkaemrnit I1aBen! I1o cTaTuCTHKe 0O4eHDb U3BECTHRIX CEKCOJIOTOB U aHIPOJIOT0B HOpMaJllbHas
IJIUTETHHOCTH TIOJIOBOTO aKTa (MepBhIi 3aX0[1) 0CcTaBsAeT mpuMepHo 2 MuUHYTH (100 - 150 dpukiuit).
Crnenymolas MOMBITKA MOXKET AOCTUATATh 5-7 MUHYT. [Tocenyoiye NONLTKY (IIpU COXPaHEHUU CUIl U
JKeJlaHUs) KaK [IPaBUJIO He IIPeBHIAioT 2-3 MUHYT. Tak uTo Yy Bac HeT npuuuH s 6ecmokoiicTBa. Ho
MOKeT OBITh BhI mpeHeOperaeTe mpesoarel B IIOJIOBOM akKTe Uiy Baira mapTHepia ¢purugHa? Ecou
3Ke Brl Bce-TaKu XOTHUTE YATUHUTD "pabodyee" BpeMs - HCIIOIL3YWTe CMa3K/ C aHECTETUKAMU, UX
BBIOOD B aliTeKax OrPOMEH.



